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GOING  BACK  TO  CANADA

　2011年から市の国際交流員を務めています。

　この仕事の一環として、２年ごとに４人の中学生

をカナダの姉妹都市に引率しています。私はカナダ

が大好きです。

　2019年、中学生派遣事業で５回目の訪問となりま

した。私がプリンス・エドワード島に連れて行った

中学生４人は素晴らしい時間を過ごし、私もとても

幸せでした。2019年10月に帰国し、シャーロットタ

ウンの中学生たちが芦別市に来る2020年の受入事業

の計画を始める準備を整えました。

　そして、考えられない出来事が起こりました。世

界的なコロナパンデミックにより、私たちの計画は

すべて取消しになったのです。

　私たちは2020年にカナダからの派遣生を迎えるこ

とができなかっただけでなく、2021年に予定してい

たカナダ派遣もキャンセルせざるを得ませんでした。

　パンデミックが続き、以降３年間の交流が中止と

なりました。

　しかし、ついに今年、2025年に私たちは中学生派

遣事業を再開することになり、私は４人の中学生を

地球の反対側にあるプリンス・エドワード島に連れ

て行くことができました。

　カナダに行くのが本当に好きな理由はいくつもあ

ります。食べ物は美味しく、人々は温かくフレンド

リーです。でも、この旅が一番好きな理由は、生徒

たちが一生忘れられない経験になるだろうと確信し

ているからです。

　どんな経験をしたのでしょうか？

　15歳で外国に行き、ホストファミリーと一緒に過

ごし、異なる言語と文化を持つカナダの生徒と友達

になり、日本の外の世界は想像していたよりもはる

かに広くて面白いことを知ったことでしょう。

　これまで６回の派遣で合計24人の生徒を連れて行

きました。何年にもわたり、私が中学生派遣事業で

カナダに連れて行ったすべての学生は、新しい表情、

世界における自分たちの立場に対する新しい理解、

自分たちの出身地に対する感謝、そしてこの世界で

の自分たちの将来についての新しい考えを持って日

本に帰ってきています。

　芦別市は小さくて静かな町ですが、２年ごとに４

人の若者を世界に連れて行くことができるのは幸せ

なことだと思います。

　この機会を得たすべての生徒たちは、このような

経験をすることができて本当に幸運です。そして私

も、毎回、生徒たちのカナダでの驚きと感動を共有

できることを本当に幸運に思っています。

　本当にありがとうございました。
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 吹奏楽合同演奏会を開催

　星の降る里ウィンズバンドプロ

ジェクト主催による「吹奏楽合同

演奏会」を市民会館で開催します。

◎日時／２月１日（日）午後２時～

（開場１時30分）

◎会場／市民会館大ホール

◎出演団体（予定）／芦別中学校吹

奏楽部、赤平中学校吹奏楽部、芦別

高校吹奏楽局、芦別市民吹奏楽団

◎入場料／無料

●問い合わせ／生涯学習係

☎22-3110

　星の降る里ウィンズバンドプロジェ

クトの主催により、毎年３月中旬に開

催している「吹奏楽ポップスコンクー

ル」は、今年度も開催を中止といたし

ます。 開催を楽しみにしていた皆さ

んには大変申し訳ありませんが、何卒

ご理解をいただきますようお願い申し

上げます。

●問い合わせ／生涯学習係☎22-3110

 青少年健全育成市民の集い

　青少年健全育成市民の集いを行

います。内容は昨年同様、スポー

ツ・文化で活躍した児童・生徒の

表彰及び青少年の日作文・標語の

表彰について行います。

◎日時／２月１日（日）午前10時

◎会場／総合福祉センター大ホー

ル

●問い合わせ／生涯学習係

☎22-3110

◆認定こども園芦別みどり幼稚園 

「みんなの絵画展」 を開催します

◎期間／１月４日（日）～25日（日）

◎時間／午前９時～午後５時（最

終日は午後３時まで）

◎休館日／月・火曜日

◎その他／同展のみの観覧は無料

●問い合わせ／星の降る里百年記

念館☎24-2121

◆１月のイベントのお知らせ

◎毎週月曜日／お楽しみビンゴデ

ー（午後１時45分～）

◎毎週火曜日／朝風呂・夜風呂限

定三角くじ（対象受付時間＝午前

６時～９時、午後７時～９時）

男性浴室限定スタッフ熱波サービ

ス（午後７時～）

◎毎週水曜日／おふろcaféポイン

トカードポイント２倍

◎毎週木曜日／お楽しみビンゴデ

ー（午後１時45分～）

女性浴室限定スタッフ熱波サービ

ス（午後７時～）

◎毎週金曜日／生活応援DAY（子

供割引）

◎毎週土曜日／泥パック作りワー

クショップ（午後１時30分～）

◎毎週日曜日／熱々サウナデー

●問い合わせ／スターライトホテ

ル☎23-1155

吹奏楽ポップスコンクールの

開催を中止します


